Problema 1 (2 puntos) Descompén cada polinomio como producto de facto-
res de grado uno:

1. P(x) =2*—32% — 22 + 32

2. Q(z) =23 - 22— 92+ 9

3. H(z) =23+ 52% — 22— 10

Solucién:

1. P(x) =2* - 32% — 22+ 3z = 2(x — 3)(x + 1)(z — 1)

2. Q) =23 —22 - 92+ 9= (z—1)(z +3)(z — 3)

3. H(z) = 23 + 522 — 22 — 10 = (z + 5)(z + vV2)(z — V2)
Problema 2 (2 puntos) Resolver por el método de Gauss:

T— Yy— 2=2
22+ y+ z=3
20— y— 2z=2

Solucién:
T— Yy— zZz=2 (By-2Ep) r— y— z= 2
(E3 — 2Eq)
22+ y+ =z2z=3 — 3y+ 3z=-1 =
20— y— 2z2=2 ] = -2
_ 5
r= 3
y= -2
_ 5
= 3

Problema 3 (3 puntos) Hallar las soluciones reales de:

1.
VI+T+Vo=1
2.
lg(32% —2) =1 +1g(z — 1)
Solucidn:



1.
Vet T+ =T= Vo +T7T=T-Voe = Ve + 72 = (T-V2)! =
r+7=494+2 -4z = —42= -4z =3 =Vr=12=9

lg(32% —2) =1 +1g(z — 1) = 1g(32% — 2) =1g10 + lg(z — 1) =
lg(322—2) = 1g10(z—1) = (32>—2) = 10(z—1) = 322 —102+8 =0
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Problema 4 (3 puntos) Resolver las inecuaciones siguientes:
1.

Wik N

x2—x—2
— >0
r—3
2.
x2+$—2<0
T+ 1 -
Solucion:
1.
2_x—2 -2 1
x’—x :(x )z + )>0
x—3 (x —3)
(—o0,—1) | (=1,2) | (2,3) | (3,400)
T —2 - - + +
r+1 — + + +
r—3 — — — +
(@=2)(z+1)
ERe] - + [ -] +

La solucién pedida seria:

(—1,2) U (3,400)

?ta—-2 (z-1)(x+2) <0
z+1 z+1 -

(_007 _2) (_27_1) <_171) (17+OO)
z—1 - - - n
T+ 2 - + + +
r+1 - — + +
) I N N

La solucién pedida seria:

(—o0, —2] U (—1,1]



